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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Satuan Pendidikan : SMP N 5 SINGINGI
Mata Pelajaran : Informatika
Kelas/Semester : VII/1
Materi Pokok : Penggunaan Rumus dan Fungsi pada Lembar Kerja Microsoft

Excel
Alokasi Waktu : 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran
1. Pengetahuan

a Produk
1) Secara mandiri dan tanpa membuka  bahan ajar, peserta didik dapat

mengenal data berupa angka dan hasil perhitungan rumus dan cara
menyimpan dan mengaksesnya dengan mengerjakan soal terkait
minimal nilai sama dengan KKM

b Proses
1) Siswa diharapkan dapat menjelaskan langkah-langkah melakukan

perhitungan dengan menggunakan rumus fungsi sesuai dengan
mengerjakan evaluasi yang terkait dengan LP 4 minimal nilai sama
dengan KKM.

2) Siswa diharapkan dapat menjelaskan langkah-langkah menyimpan
lembar kerja sesuai prosedur dengan mengerjakan evaluasi yang terkait
dengan LP 4 minimal nilai sama dengan KKM.

3) Siswa diharapkan dapat menjelaskan langkah-langkah mengakses
lembar kerja yang sudah disimpan sesuai prosedur dengan mengerjakan
evaluasi yang terkait dengan LP 4 minimal nilai sama dengan KKM.

2. Keterampilan
1) Dengan menggunakan komputer siswa dapat mempraktekkan langkah-

langkah melakukan perhitungan dengan menggunakan rumus fungsi sesuai
prosedur,sesuai rincian tugas kinerja di LP 5 minimal nilai sama dengan
KKM

2) Dengan menggunakan komputer siswa dapat mempraktekkan langkah-
langkah menyimpan lembar kerja sesuai prosedur,sesuai rincian tugas
kinerja di LP 5 minimal nilai sama dengan KKM

3) Dengan menggunakan komputer siswa dapat mempraktekkan langkah-
langkah mengakses lembar kerja yang sudah di simpan sesuai
prosedur,sesuai rincian tugas kinerja di LP 5 minimal nilai sama dengan
KKM

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
a. Pendahuluan (1 menit)
 Salam dan Berdoa sesuai keyakinan masing-masing
 Mengecek kehadiran peserta didik
Motivasi (1 menit)
 Pernahkan kamu melihat tabel digunakan untuk memberikan informasi

mengenai jadwal dan laporan keuangan. untuk yang bercita-cita sebagai
akuntan maka harus bisa menggunakan aplikasi pengolah angka salah
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satunya pada Materi Pelajaran ini kita akan menggunakan program aplikasi
Microsoft Excel.

Apersepsi (2 menit)
 Jika kita bisa menggunakan program aplikasi Microsoft Excel , maka kita

akan mudah membuat sebuah laporan statistik/keuangan yang berhubungan
dengan angka.

 Guru menjelaskan Tujuan Pembelajaran.
b. Kegiatan Inti (6 menit)

Mengamati
 Peserta didik mengamati Tayangan Powerpoint tentang Penggunaan rumus

dan fungsi pada Microsoft Excel.
 Peserta didik mengamati Tabel yang disajikan oleh guru
 Guru menilai keterampilan peserta didik mengamati
Menanya
 Melalui Tanya jawab guru menggali pengetahuan peserta didik tentang

pengertian tabel dan operator yang digunakan dalam matematika
 Peserta didik menanyakan penjelasan tambahan terhadap informasi yang

didapat dari proses mengamati langkah-langkah pembuatan tabel dan
penggunaan rumus fungsi.

 Guru bertanya tentang fungsi tabel dan penggunaan rumus dalam tabel
Mengumpulkan Informasi
 Peserta didik membaca bahan ajar Informatika kls VII dan LKS
 Peserta didik mencari infornasi tentang pengoperasian lembar kerja

Microsoft excel dari Modul dan LKS

c. Penutup
Simpulan
 Siswa dengan dibimbing dan difasilitasi guru membuat simpulan tentang

Aplikasi Pengolah Angka.
 Siswa diberikan arahan tentang Aplikasi Pengolah Angka(Microsoft Excel).

Evaluasi
 Memberikan pertanyaan singkat kepada peserta didik tentang Aplikasi

Pengolah Angka(Microsoft Excel).

Refleksi
 Meminta umpan balik pada peserta didik tentang kegiatan pembelajaran yang

telah berlangsung. Apakah pembelajaran menarik, menyenangkan dan
memberi wawasan lebih pada peserta didik.

Tindak Lanjut
 Peserta didik diberi tugas membaca buku dan literatur lain yang berkaitan

dengan Aplikasi Pengolah Angka(Microsoft Excel)

Penutup
 Berdo’a dan atau salam untuk menutup kegiatan pembelajaran.
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C.  PENILAIAN
1. Teknik penilaian

a. Sikap Prilaku Karakter: Format Penilaian Sikap
b. Sikap Sosial : Format Penilaian Sikap
a. Produk : Ujian Tulis
b. Proses : Format Assessmen Kinerja Proses
c. Keterampilan : Format Assessmen Kinerja Keterampilan

2. Instrumen penilaian

a. Lembar Penilaian 1 (LP1) : Sikap Prilaku Karakter
b. Lembar Penilaian 2 (LP2) : Sikap Sosial
c. Lembar Penilaian 3 (LP3) : Produk dilengkapi kunci LP3
d. Lembar Penilaian 4 (LP4) : Assesmen Kinerja Proses
e. Lembar Penilaian 5 (LP5) : Assesmen Kinerja Keterampilan

Mengetahui, Logas,     Mei 2021
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran
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